

Πταισματοδικείο Πειραιά

Αρ. Πρωτ. 752.....

Αρ. Πράξης: 26

Η Προϊσταμένη του Πταισματοδικείου Πειραιά

Λαμβάνοντας υπ' όψιν:

1. Την υπ' αριθμ. Δια/Γ.Π.οικ.:71342 ΚΥΑ Υπουργών Οικονομικών - Ανάπτυξης και Επενδύσεων - Προστασίας του Πολίτη - Εθνικής Αμυνας - Παιδείας και Θρησκευμάτων - Εργασίας και Κοινωνικών Υποθέσεων - Υγείας - Περιβάλλοντος και Ενέργειας - Πολιτισμού και Αθλητισμού - Δικαιοσύνης - Εσωτερικών - Μετανάστευσης και Ασύλου - Υποδομών και Μεταφορών - Ναυτιλίας και Νησιωτικής Μεταβολής - Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων
2. Τις υπηρεσιακές ανάγκες ως και την εύρυθμη λειτουργία των υπηρεσιών του Πταισματοδικείου Πειραιά Σας διευκρινίζουμε: Κατά το χρονικό διάστημα της προσωρινής αναστολής λειτουργίας του Πταισματοδικείου Πειραιά ήτοι από 07-11-2020 έως και 30-11-2020 οι εσωτερικές υπηρεσίες θα εκτελούνται ως εξής:

Οι Πταισματοδίκες, οι οποίοι εκτελούν καθημερινά καθήκοντα Εσωτερικής Υπηρεσίας (σύμφωνα με τη μηνιαία κατάσταση) παρευρίσκονται κανονικά στο γραφείο τους και θα εξυπηρετούν περιπτώσεις που έχουν κατεπείγοντα χαρακτήρα και αφορούν στον χειρισμό και περαίωση δικογραφιών με το χαρακτηρισμό αυτών ως επειγουσών και κατεπείγουσών κατά την εισαγγελική παραγγελία ως και ό,τι κατά την κρίση τους χρήζει άμεσης αντιμετώπισης. Η υπηρεσία εκτελείται κατά τις ώρες από 09.00 π.μ. έως 15.00 μ.μ.

Οι Πταισματοδίκες, οι οποίοι έχουν οριστεί σύμφωνα με τη μηνιαία κατάσταση της Εισαγγελίας Πρωτοδικών Πειραιά για τις κατ' οίκον έρευνες θα παραμένουν στην κατοικία τους και θα παρίστανται, μόνο στις κατ' οίκον έρευνες που τυχόν προκύψουν κατά τη διάρκεια της υπηρεσίας τους.

Για τις ανάγκες και τις απαιτήσεις της προανάκρισης δύναται να παρευρίσκονται στην υπηρεσία επιπλέον Πταισματοδίκες.

Η λειτουργία της της υπηρεσίας του Πταισματοδικείου Πειραιά περιορίζεται στο αναγκαίο προσωπικό για τη διεκπεραίωση των περιπτώσεων που έχουν επείγοντα - κατεπείγοντα χαρακτήρα και χρήζουν άμεσης αντιμετώπισης.

Για τη μεγαλύτερη δυνατή αποφυγή συνωστισμού κατά το ανωτέρω χρονικό διάστημα και την ασφαλή λειτουργία της υπηρεσίας ως και τη διασφάλιση της Δημόσιας υγείας η είσοδος των πολιτών στα γραφεία των Πταισματοδικών και των υπαλλήλων των Προανακριτικών τμημάτων και της Γραμματείας θα γίνεται ευστηρά μετά από σχετική κλήτευση ή σε συνεννόηση με τον αρμόδιο Πταισματοδίκη ή υπάλληλο και για συγκεκριμένη ημέρα και ώρα, τηρουμένων των υγειονομικών μέτρων προστασίας που ισχύουν για τα Δικαστήρια της χώρας.

Η παρούσα πράξη να τοιχοκολληθεί στην είσοδο του Πταισματοδικείου Πειραιά.

Πειραιάς 10-11-2020

Η Προϊστάμενη
του Πταισματοδικείου Πειραιά



ΚΟΙΝ. :

κ.κ. Πταισματοδίκες της υπηρεσίας

Κα Διευθύνουσα την Εισαγγελία Εφετών Πειραιά

Κα Διευθύνουσα την Εισαγγελία Πρωτοδικών Πειραιά

Κο Προϊστάμενο Δ/σης Γραμματείας Πταισματοδικείου Πειραιά